

最后的来鸿—学生事务主任童真牧师

让我为她流下感恩之泪的学生—云南周同学，生于1987年，殁于2015年9月中。

上次分享了她被主接去前一份考卷中的反省部份，现在让我们读她最后的两份考卷。

2015年8月15日

“这对我生命的提醒有：第一，七印、七号和七碗所描述的灾难真实可怕，呼应着旧约先知书所预言的‘耶和華的日子’，这让我更加敬畏神。神不会忽视人类的罪，提醒我要更加重视罪，逃避远离罪恶，不轻视更不靠近罪恶，在生活中要圣洁，靠主得胜。当然，我也明白灾难的临到不是神最终的目的，灾难只是神手中的工具，要人反省自己的罪行，回转归向他。

第二，神是真实的，记载在启示录上的事也必会应验，只是时间日期我们不知道，但这些不是重点，最主要的是我们对神的敬拜也必须是真实的。我不知道明天发生什么事，或好或坏也未可知，但神在掌管一切，我要做的不是去猜测灾难什么时候来，我不需要每天活在恐惧中，或是每天都不做事情，只等着主的再来。我需要做的是每天认识我的神，和他保持好的亲密关系，遵他旨意而行，在生活中用行为向世人见证神的真理。

第三，灾难提醒我更加爱世人的灵魂，向身边未信主的人传福音。灾难之后人们常说的“愿逝者安息”，若不接受主耶稣做救主，死者又哪来的安息？无论灾难是否夺去人的生命，人在灾难中都是痛苦的，只有在主耶稣基督里才有盼望和平安。神既爱我拣选我，他也爱世人，求神保守我的心，让我传福音的心志不减，对主的信心不减。

第四，不仅仅是启示录中对三个七的时间有不同的见解，就对圣经而言也有许多解经的说法，我都应该小心去寻求神的话语，开放自己的心，不限制神的作为，也不随意解经。”

8月25日

“我生活的处境也时常逆境重重，信心大受考验，自然对神有类似的疑惑。当我热心传福音遭拒绝，甚至遭到嘲笑、指责的时候，我也会问神怎么会发生这样的事情，神为什么不封住那些人辱骂的嘴巴？如今，我病情恶化，每天生活很辛苦，盼望早点回天家，我求主缩短我受苦的时间，但是神没有按我的祈求应允我，我还在等待他的旨意，也伴有疑惑。

当然，哈巴谷书的信息对我有很大的帮助。首先，我承认自己的有限，看到神的自由和无限。我时常是个‘近视眼’基督徒，会用环境来看神的作为，甚至用自己的标准来评判所看到的事物。然而神才是那公义的审判者，而且他做事有着自己的时间与方式，不是我们有限的人能看得透的。

其次，如神告诉我们的‘不要为作恶的心怀不平’。当看到社会上不公义的事情发生时，当看到义人受苦、恶人昌盛时，我真是很难想得明白，会心怀不平。学了哈巴谷书的信息，我知道神不是纵容罪恶的神，义人受苦是暂时的，因为‘等候耶和華的必不致羞愧’，神与他们同在，成为他们的福分。

再次，学习更加信靠神，在求神恩典的同时也顺服神的时间和主权。我常常急于求神应允我的呼求，当神沉默时就会失望，学习了先知书，我更加明白神不会做错事，他的旨意都是美好的，他的时间也是最合适的，只要单单仰望神，他必能赐出人意外的平安在心

里。顺服神和等候神也是一门很好很有必要学习的功课，我应时常提醒自己神是爱，他必不会做错事，自然也是爱我到底不会错的，这样发生在我身上的事我也能看到神的恩典和祝福，未蒙应许的祷告也能看到其中有神更美的旨意。”

向着标竿直跑

她做最后一份考卷之前，还写来一封信，那孜孜不倦的学习态度，真是难能可贵！

“敬爱的良院老师：主内平安！谢谢每位老师的辛勤耕耘，愿神大大祝福你们的付出！我是一名患病的学员，感谢神的恩典，他还是给我时间让我在良院不断的吸收真理，如今我的课程已近尾声。我的病情也恶化严重，因为淋巴瘤复发转移，现在已经剧烈疼痛和咳嗽，需要服用吗啡来镇痛，但是神的恩典是够用的，我还有精力来继续学习。如今我正在听《先知书 II》的课程，按照课程时间表的进度，这是我需要修的最后一门课程，但是去年 3 月我外出看病，耽误了《摩西五经》的学习，需要补上，现在我想申请老师提前把《摩西五经》这门课程的音频、讲义和考卷提前给我，盼望我能在神的恩典中学完《先知书 II》后就继续学习，并参加考试，我很希望自己能顺利毕业！望老师批准，谢谢！”

学习要全面，更要有始有终。虽然她在极艰难的时刻，还是要努力学习，千辛万苦都向着标竿直跑。

良友圣经学院的同学们，努力，加把劲！永不言弃！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。